

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Полякова Людмила Павловна

Название статьи Оценка экспортной политики АПК

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В России за последнее время изменилась направленность в экспорте продукции, с кем ранее были заключены договора на поставку продукции АПК, то в последние два года изменилась ситуация в отрицательном направлении. За этот промежуток времени были расторгнуты договорные отношения с рядом стран мира, особенно со странами Европы. В сравнительно короткий срок товаропроизводителям пришлось реализовывать продукцию по новым каналам. Строить новые взаимоотношения со странами Азии и Африки.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в том, что макроэкономический уровень оценивается на основе полученных результатов при реализации государственных решений в области ВЭД, оказывающих влияние на изменение ряда макроэкономических показателей таких, как внешнеторговый баланс, объёмы экспортных и импортных операций по различной номенклатуре товаров, темпы роста и прироста, эластичности рынка, развития инфраструктуры.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определено, что перспективы экспорта и новые точки роста направлены на развитие экспортных возможностей расширения рынка сбыта, что является приоритетным для российских производителей.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что решение данной проблемы возможно за счет создания сети представительств государства на мировых рынках, ярмарках. формирования комплекса мер по поддержке продвижения продукции на мировых рынках.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета
